

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ.8/31-07-2015 Συνεδρίασης  
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (Ε.ΠΟΙ.ΖΩ) του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος

Αριθμός Απόφασης **027/2015**

### Περίληψη

**Λήψη απόφασης για παράταση προθεσμίας της διόρθωσης των πινάκων επικειμένων στα Επιχειρηματικά Πάρκα «Πέτρα Γυαλού – Βούλια – Προκαλήσι» & «Γυαλού – Αγ. Δημήτριος – Πύργος» της Δημοτικής Ενότητας Σπάτων.**

Στα Σπάτα σήμερα 31 Ιουλίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00 το μεσημέρι στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής (Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.) του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ.:24590/27-07-2015 πρόσκληση του Αντιδημάρχου – Προέδρου, κ. Αντώνιου Κων. Τούντα, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα οκτώ (8) μέλη, ήτοι:

#### Παρόντες

κ. Τούντας Αντώνιος του Κων/νου	Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος
κ. Γκέλιας Δονάτος του Ηλία	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κα. Λίγκου Πηνελόπη του Χαραλάμπου	Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Ίσαρης Γεώργιος του Νικολάου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Τσαντήλας Χρήστος του Δημητρίου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία	Αντιδήμαρχος & Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυριδώνος	Αντιδήμαρχος & Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής

#### Απόντες

κ. Τούντας Ιωάννης του Σωτηρίου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής
κ. Αργυρός Γεώργιος του Βασιλείου	Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής

#### Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Καμία.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα Γιαμβριά Παναγιώτα.

Ο Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος κ. Τούντας Αντώνιος εισηγούμενος το 1<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης είτε τα εξής:

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) την υπ' αριθμ, 118/15 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με θέμα «Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου προκειμένου να γνωμοδοτήσει σχετικά με την αντιμετώπιση του ζητήματος της αποζημίωσης των επικειμένων αμπέλων στις περιοχές των Πράξεων Εφαρμογής των Επιχειρηματικών Πάρκων "Πέτρα Γυαλού- Βούλια- Προκαλήσι" και "Γυαλού-Αγ. Δημήτριος- Πύργος"»

β) την υπ' αριθμ. 11520/20-4-15 εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας προς το Δημοτικό Συμβούλιο, με θέμα «Λήψη απόφασης σχετικά με την αντιμετώπιση του ζητήματος της αποζημίωσης των επικειμένων στις περιοχές των Πράξεων Εφαρμογής των Επιχειρηματικών Πάρκων "Πέτρα Γυαλού-Βούλια- Προκαλήσι"

και Γυαλού- Αγ. Δημήτριος- Πύργος"» και την σχετική υπ' αριθμ. 87/5015 Απόφαση Δ.Σ. γ) την υπ' αριθμ. 16/2015 Απόφαση της ΕΠΟΙΖΩ

δ) την γνωμοδότηση του αρμόδιου δικηγόρου

Παρακαλώ να δοθεί παράταση προθεσμίας στις υπηρεσίες του Δήμου προκειμένου να ολοκληρώσουν τη διαδικασία της διόρθωσης των επικειμένων σύμφωνα με την γνωμοδότηση του δικηγόρου.

Η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**και εισηγείται προς**

**το Δημοτικό Συμβούλιο**

Την παράταση προθεσμίας της διόρθωσης των πινακων επικειμένων στα Επιχειρηματικά Πάρκα «Πέτρα Γυαλού – Βούλια – Προκαλήσι» & «Γυαλού – Αγ. Δημήτριος – Πύργος» της Δημοτικής Ενότητας Σπάτων μέχρι την 31-10-2015.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **027/2015**.

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Αντιδήμαρχος & Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  
(Ε.ΠΟΙ.ΖΩ)**

**ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΤΟΥΝΤΑΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Γκέλιας Δονάτος του Ηλία
2. Λίγκου Πηνελόπη του Χαραλάμπου
3. Ίσαρης Γεώργιος του Νικολάου
4. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου
5. Τσαντήλας Χρήστος του Δημητρίου
6. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία (αναπλ. μέλος)
7. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος (αναπλ. μέλος)